

平成 25 年 11 月 29 日

株 主 各 位

東京都港区麻布十番一丁目 2 番 3 号
 イー・ガーディアン株式会社
 代表取締役社長 高谷 康久
 (コード：6050 東証マザーズ)
 問合せ先 常務取締役 溝辺 裕
 (TEL. 03-5575-2561)

第 16 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申しあげます。
 さて、当社「第16期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございました。謹んでお詫
 び申しあげますとともに下記の通り訂正申しあげます。

敬 具

記

<訂正箇所> (訂正箇所は_を付しております。)

第16期定時株主総会招集ご通知 30頁

株主資本等変動計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	株 主 資 本							
	資 本 金	資 本 剰 余 金			利 益 剰 余 金		自 己 株 式	株 主 資 本 合 計
		資 本 準 備 金	そ の 他 資 本 剰 余 金	資 本 剰 余 金 合 計	そ の 他 利 益 剰 余 金 繰 越 利 益 剰 余 金	利 益 剰 余 金 合 計		
当 期 首 残 高	340,059	297,309	—	297,309	328,116	328,116	△74,049	891,435
当 期 変 動 額								
自 己 株 式 の 取 得							△116	△116
自 己 株 式 の 処 分			△1,048	△1,048			28,131	27,082
自 己 株 式 処 分 差 損 の 振 替			1,048	1,048	△1,048	△1,048		—
当 期 純 利 益					99,402	99,402		99,402
株 主 資 本 以 外 の 項 目 の 当 期 変 動 額 (純 額)								
当 期 変 動 額 合 計	—	—	—	—	98,353	98,358	28,014	126,368
当 期 末 残 高	340,059	297,309	—	297,309	426,470	426,470	△46,034	1,017,804

【訂正後】

(単位：千円)

	株 主 資 本							
	資 本 金	資 本 剰 余 金			利 益 剰 余 金		自 己 株 式	株 主 資 本 合 計
		資 本 準 備 金	そ の 他 資 本 剰 余 金	資 本 剰 余 金 合 計	そ の 他 利 益 剰 余 金 繰 越 利 益 剰 余 金	利 益 剰 余 金 合 計		
当 期 首 残 高	340,059	297,309	—	297,309	328,116	328,116	△74,049	891,435
当 期 変 動 額								
自 己 株 式 の 取 得							△116	△116
自 己 株 式 の 処 分			△1,048	△1,048			28,131	27,082
自 己 株 式 処 分 差 損 の 振 替			1,048	1,048	△1,048	△1,048		—
当 期 純 利 益					99,402	99,402		99,402
株 主 資 本 以 外 の 項 目 の 当 期 変 動 額 (純 額)								
当 期 変 動 額 合 計	—	—	—	—	98,353	<u>98,353</u>	28,014	126,368
当 期 末 残 高	340,059	297,309	—	297,309	426,470	426,470	△46,034	1,017,804

以 上